

# 学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 新春走基层

### “三下乡”，云霄启动！



互动节目《川剧变脸》

伴着欢快的开场舞蹈《新年快乐》，文艺演出拉开序幕。歌曲《茶花开了》《穿我的新衣》、互动节目《川剧变脸》、潮剧《京城会》、互动表演《近景魔术》、合唱《我的中国心》等形式多样的节目轮番上演，吸引不少群众驻足观看。

位，服务很周到，大家都很高兴。”参加活动的群众方定水乐呵呵地说道。

活动现场还开展了“学习贯彻党的二十届三中全会精神暨习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神”微宣讲活动，让新思想春风化雨，“飞入寻常百姓家”。同时，东厦地标特色美食推介、番茄科普采摘等活动精彩纷呈，融入乡村休闲游，形成“农文旅”融合发展的新业态，宣传东厦自然资源、历史文化资源，进一步促进了乡村文化与经济社会发展的深度融合。

本报讯（汤金梅 冯汪煜 吴佳婧）为进一步推动党的二十届三中全会精神和习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神落深落细落实，立足“田园都市、文化名城”定位，谱写文旅推介新篇章，讲好云霄故事。1月14日，以“推动农文旅融合，打造云霄会客厅”为主题的2025年云霄县文化科技卫生“三下乡”集中服务活动在东厦镇佳洲岛林偕春文化馆广场举办。

现场，志愿者向群众发放各类科普资料，集中开展理论政策宣讲、科学知识普及、农业科技培训、医疗卫生服务等服务活动；县文联书法家现场挥毫泼墨，书写春联和福字，为群众送去新春的祝福，让群众零距离感受着“三下乡”活动带来的温暖和欢乐。

“这活动做得很好，为群众服务，送来了满满的福气，我们觉得非常高兴、满意。活动宣传很到

此次“三下乡”集中服务活动通过文艺演出、理论宣讲、政策宣传、写福送福、健康义诊、爱心义剪、农技传授等多种形式，将党的创新理论、先进文化、实用技术和健康欢乐送到千家万户，更加贴近群众、深入人心，进一步满足广大群众的精神文化需求。



县文联书法家现场挥毫泼墨，书写春联和福字



志愿者向群众科普知识



参加活动的群众采摘番茄中

## 新春走基层·情满春运路

### 云霄县交通运输局多措并举护航春运

本报讯（张少川）2025年春运已于今天（1月14日）开始正式开启。连日来，云霄县交通运输局以“平安春运、便捷春运、温馨春运”为目标，多措并举做好综合运输春运服务保障和安全生产工作。

统筹运力组织和应急保障。春运期间，云霄县共组织80辆客车（其中旅游车49辆）、55辆货车（其中危货18辆）、22辆公交车、39辆巡游出租车、54辆网约车参与春运。同时，部署落实应急保障运力30辆（其中客运车辆10辆，普货车17辆，危货车3辆），3家维修企业24小时提供应急救援服务，确保随时调配使用。

压实企业主体责任。围绕客货运输、交通在建工程、内河乡镇船舶及水上交通安全等重点领域开展安全生产隐患排查整治，及时发现、迅速处置并实行清单化动态监管，坚决把危险隐患遏制在萌芽状态。已深入企业40余家次，发现问题10处，全部完成整改。

做好交通运输执法监管。落实严格规范公正文明执法，严查客运场站外违规揽客、非法营运、“宰客”甩客以及超限超载车辆上路运输等违法违规行为，切实维护群众合法权益。已出动执法人员180余人次，查处违法违规车辆17辆。

春运期间，云霄县交通运输局还将密切关注极



工作人员开展内河乡镇船舶及水上交通安全等安全生产隐患排查整治

端天气风险和突发情况，确保人民群众平安便捷温馨出行和交通物流安全畅通有序，为经济社会发展和人民群众平安祥和过节提供坚强有力的服务和保障。

### “你拍我拍”云霄少年儿童短视频征集大赛圆满落幕



10位小小讲解员大合照

本报讯（陈杭）1月15日，“你拍我拍”云霄少年儿童短视频征集活动举行颁奖仪式。该活动由云霄县文联、县融媒体中心主办，县博物馆、县影视家协会承办，比赛环节已于此前圆满结束。活动的举办，充分发挥影视作品、新媒体对少年儿童的政治引领和价值引领作用，促进了少年儿童德、智、体、美、劳全面发展。

经过4个多月的征集、海选、评比，活动共评选出团体最佳人气奖、个人最佳人气奖、云霄风貌奖、优秀组织奖、最佳才艺奖、和乐融融奖以及优秀作品奖等多个奖项，并由县文联、县融媒体中心、县博物馆领导为获奖选手进行颁奖。现场县博物馆聘请了10位小小讲解员。

此次活动旨在鼓励少年儿童用镜头去探索美、发现美、记录美，在活动中提升审美素养、陶冶情操、温润心灵、激发创新创造活力，通过精彩短视频展现新时代少年儿童对生活的美好向往和良好精神风貌。